

# 國慶75周年

## 金蝶

# 慶祝中華人民共和國成立75周年



THE 75TH ANNIVERSARY OF THE  
FOUNDING OF THE PEOPLE'S  
REPUBLIC OF CHINA

金蝶雲 搜索 4008-830-830

港股收市升  
501點或2.4%，  
報21133點，為  
近一年半高位，  
成交增至5058  
億元。中新社

# 21133.68

+501.38 ▲  
成交金額 5058.384億

# 港股 A 股大漲 成交再創紀錄

【香港商報訊】記者陳薇報道：內地刺激經濟政策浪接浪，繼降準0.5個百分點後，人行日前宣布10月底前下調存量房貸利率，廣州、上海和深圳均宣布取消或放寬樓市限購措施，投資者趁內地國慶長假前蜂擁入市，內地A股和本港股市繼續衝高，兩地股市都錄得歷來最多成交額。

### A 股一日創下多個紀錄

創業板指單日漲幅創歷史紀錄：

單日上漲	五日上漲
15.36%	42.12%

科創50指數單日漲幅創歷史紀錄：

單日上漲	五日上漲
17.88%	35.66%

北證50指數單日漲幅創歷史紀錄：

單日上漲	五日上漲
22.84%	46.86%

深成指單日漲幅創實行漲跌幅限制以來紀錄：

單日上漲	五日上漲
10.67%	30.26%

### 成交量

滬深成交額突破2.59萬億  
創歷史新高

開盤35分鐘破萬億  
刷新歷史最快萬億紀錄

### 板塊個股

兩市超700股漲停  
超2700股漲超10%

券商股集體爆發  
40餘股全線漲停

昨日是國慶節前最後一個交易日，港股收升501點或2.4%，報21133點，創近一年半高位，成交大增至5058億元。上證綜指報3336點或8.06%，創逾一年高位；深證成指報10529點或10.67%；創業板指報2175點或15.36%。滬深兩市總成交額達至創紀錄的25930億元人民幣。

### A 股股創下多個歷史紀錄

A股方面，9月上證指數已累升逾17%，滬深300累升21%，雙雙錄得近10年最大單月升幅；創業板指數更累升逾37%，錄得歷來最大單月升幅。板塊方面，房地產板塊昨延續強勢，白酒板塊集體上漲，券商板塊午後持續爆發齊齊漲停，CRO板塊延續反彈，半導體板塊強勢上漲。

至於港股，單計9月，恒指累漲3144點或17.48%；第三季累升3415點或19.27%，是超過15年來表現最好的一季。恒指昨高開543點後，升幅曾縮至157點，低見20789點。不過，中國9月製造業

PMI回升較預期強勁，港股跟隨A股上漲，恒指再度上揚，恒指最多升856點，高見21488點，全日收市報21133點，升501點或2.4%。國企指數收報7509點，升209點或升2.9%。恒生科技指數收報4751點，升298點或升6.7%。

### 資金主導下大市繼續尋頂

香港股票分析師協會副主席郭思治表示，在資金主導下，兩地大市處繼續尋頂趨勢。A股10月初為慶祝國慶將休市，10月8日才復市，期間港股不會有北水參與，故恒指料稍作回吐，略為消化月內累積的升幅。季內恒指升幅為4852點，從目前大市表現看，後市仍會進一步上尋年內新高。

科網股昨為港股升市主力。騰訊(700)升1.6%；美團(3690)升4.5%；阿里巴巴(9988)升7.3%，旗下阿里健康(241)飆29.9%，為表現最好藍籌。券商股亦有追捧，中信證券(6030)收升21.2%；中信建投(6066)漲17.2%；中國銀河(6881)升

21.2%。廣州全面取消限購，深圳和上海限購鬆綁，內房股再度大力反彈，部分資產集中在深圳、廣州的內房股升勢可觀。佳兆業(1638)升82.6%，合生創展(754)升40.4%，花樣年(1777)升37.8%。

### 瑞銀調高恒指目標至22100點

港股持續急升，瑞銀將恒指今年目標上調7%至22100點，認為隨着利率下降、美元走弱、內地政策刺激力度超预期及盈利預期上調，市場還有更多上行空間。選股方面，該行維持傾軋策略，偏好防禦性高收益股票和與內地宏觀相比beta系數高的旅遊相關股票。另外，瑞銀同時將MSCI香港(美元)小幅上調1%至9600。

瑞銀推薦股票名單包括：電訊盈科(008)、國泰(293)、中銀航空租賃(2588)、恒地(012)、金沙中國(1928)、銀娛(027)及友邦保險(1299)。

## 中美齊放水 9個月MPF人均賺逾2.3萬

【香港商報訊】強積金(MPF)顧問公司GUM昨公布今年第三季強積金成績表，該公司常務董事陳銳隆表示，今年強積金出現股債齊升，年初至今回報已達9%。隨着內地推出刺激政策，香港和內地股市成交額大增，市場預期仍然樂觀。不過，美國大選臨近及地緣政治風險上升，投資者應避免集中於單一市場，他預期恒指年內可上望22000點。

陳銳隆建議，投資者應積極主動，上調高風險股票基金的比例。高風險投資者的股票資產持有比例可調整至八成，剩下兩成為債券資產。低風險偏好的投資者可以選擇六四分，六成為股票資產，四成為債券。而股票資產的分配，他建議，五成投放在香港和內地股市，三成投放在美股市場，兩成則放

在歐洲股市。  
年初至今人均回報升至3.3萬

報告顯示，年初至今截至9月24日，「GUM強積金綜合指數」上漲9.4%，報246.6點；「GUM強積金股票基金指數」升12.9%，報331.5點；「GUM強積金混合資產基金指數」升9.1%，報251.0點；「GUM強積金固定收益基金指數」上升2.8%，報129.1點。年初至今人均賺23006元，而去年全年人均賺8171元，今年回報暫時已達去年近兩倍。

最近香港和內地股市大幅上漲，而香港和內地股市佔整個強積金資產估算大概30%，若以恒指於9月30日中午收市推算，強積金年初至今回報將會推升至約

12%，帶動年初至今的人均回報上升至3.3萬元。

### Q3環球股市展現強韌性

回顧年初至今的表現，陳銳隆總結道，強積金整體表現突出，GUM強積金指數全線錄得正回報。第三季環球股市展現強韌性，儘管市場對美國經濟衰退的憂慮及日圓拆倉導致的跌幅影響，仍能穩步回升。香港和內地股市在9月份大幅反彈，受益於人民銀行等機構共同推出的經濟刺激「組合拳」，包括降準0.5%及調低房貸利率等措施，恒生指數突破2萬點，創年初至今最高位。此外，美國及歐洲多國通脹數據呈向下受控趨勢，主要央行相繼減息，美國聯儲局在9月更大幅減息0.5%，推動股票債券基金價格上升。